

大反转

英国议会下院29日投票通过了英国政府提出的一项法案,同意在12月12日提前举行大选,为近百年来英国首次在12月举行大选铺平道路。 北晚

议会下院通过提前大选法案 英国或迎近百年来 首次“双十二”大选

反转 压倒性票数通过法案

当天,英国议会下院在经过辩论后,以438票支持、20票反对的表决结果通过了英国政府提出的于12月12日举行大选的法案。该法案仍需议会上下院批准。如获批准,这将是英国1923年以来首次在圣诞节所在的12月举行大选。

在对法案进行最终投票前,议会下院仍以315票反对、295票支持的表决结果否决了工党提出的将大选日期更改至12月9日的修正案。

28日,英国议会下院在投票表决中,

未能通过英国政府提出的于12月12日提前举行大选的动议。

22日,英国议会下院投票否决了首相约翰逊为推动“脱欧”协议尽快在议会通过而制定的立法时间表。约翰逊随即表示,将暂停“脱欧”协议的立法进程。约翰逊于24日表示,如果议会下院同意于12月12日提前举行大选,他将重启已暂停的“脱欧”协议立法进程。他表示,提前举行大选是打破“脱欧”僵局的唯一办法。

分析 提前选举有利有弊

英国如果确定圣诞节前选举,寒冷天气届时可能给竞选活动和选民投票增添难度。

中国国际问题研究院欧洲所专家张蓓指出,“脱欧”僵局难以改变,因此约翰逊才要提前大选,他想通过提前大选夺回议会控制权,从而按照自身意愿顺利“脱欧”。

多家媒体推测,先选举、

后“脱欧”对保守党而言有利有弊。但约翰逊28日笃定,为实现选举值得付出放弃“脱欧”协议的代价。

保守党现有优势在于它所获得的民意支持率大幅领先工党,劣势在于没有能兑现如期“脱欧”承诺。执政党同时可能遭自民党和强硬“疑欧”派脱欧党“分票”。

《泰晤士报》报道,英国如果无法在三个月内批准“脱欧”协议或完成议会选举,法国预期会推动为“脱欧”最后一次设定期限,可能定在明年6月。

花絮

过时“脱欧”纪念币被销毁

英国财政部28日确认,正销毁一批原定纪念英国本月31日正式脱离欧洲联盟的纪念币。

英国天空新闻频道报道,这批面值50便士的纪念币铸有英文“10月31日”字样,正接受“回收利用”处理。依据英国铸币厂网站信息,这批由贵金属铸造的纪念币将被分类熔解,提纯加工后制成其他产品。英国财政部说,英国铸币厂将自主“消化”设计和铸造上述纪念币的成本,纳税人无需承担额外负担。

英国政府仍打算铸造“脱欧”纪念币,会在英国确定离开欧盟以后发行。新纪念币将铸有“脱欧”确切日期和“与全部国家的友谊”字样。已铸好的“脱欧”纪念币被毁是因为英国首相鲍里斯·约翰逊28日致信欧洲理事会主席唐纳德·图斯克,正式接受欧盟其他27个成员国当天早些时候给予的3个月延期“脱欧”时限。



英首相约翰逊

另一关键人物 科尔宾

在议会下院投票前,一直反对提前举行大选的反对党工党领导人科尔宾突然表示,将支持提前举行大选。

他说,大选前英国“无协议脱欧”的风险已经排除。

北晚



科尔宾

波音CEO国会作证 承认“犯了错”

据新华社电 美国波音公司首席执行官丹尼斯·米伦伯格29日就波音737MAX飞机失事事件在美国国会参议院作证。在参议员的严厉声讨下,他承认波音“犯了错”,却回避谈论事故深层原因。

在长达两个半小时的听证会上,米伦伯格的证词可以归纳为3句话:“我们犯了错”“我们在改进”“以后没问题”。但当被问及波音何时得知飞机自动防失速软件存在问题及如何处理等细节性问题时,米伦伯格却顾左右而言他。

今年3月10日,埃塞俄比亚航空公司一架波音737-8客机(属于737MAX系列)失事,这是继去年10月29日印度尼西亚狮子航空公司同型号客机失事之后,波音737-8客机发生的第二起空难事故。米伦伯格承认,两起空难均与“机动特性增强系统(MCAS)”自动防失速软件被错误激活有关。

巴格达迪头号“继承人” 被美军打死

美方披露:巴格达迪遗体已海葬

美国总统特朗普29日表示,极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪的头号“继承人”已被美军打死。

特朗普当天在社交媒体上公布了这一消息,但没有透露此人身份以及美军相关行动的时间和地点。

美国媒体28日晚援引美国官员的话报道说,“伊斯兰国”发言人阿布·哈桑·穆哈吉尔已遭美军袭击身亡,此人被认为是巴格达迪的潜

在“继承人”之一。此次袭击发生在针对巴格达迪的军事行动之后,地点位于叙利亚北部的杰拉卜卢斯镇,距离巴格达迪最后藏身处约3小时车程。

另据报道,美军参谋长联席会议主席28日说,已“妥善处置”巴格达迪遗体。多名美国官员披露,巴格达迪的尸体已经以海葬方式处理,但拒绝披露海葬位置等信息。

宗和

库尔德武装 已撤出叙“安全区”

据新华社电 俄罗斯国防部长绍伊古29日说,叙利亚境内库尔德武装已在俄土谅解备忘录规定期限之前撤出“安全区”。

俄媒体当天援引绍伊古的话报道说,“库尔德武装已从安全走廊地带提前撤出。叙利亚边防人员与俄罗斯军警已进入相关地区。”此外,俄国防部29日援引俄驻叙利亚冲突各方调解中心主任博连科夫的话说,截至当地时间29日18时,库尔德武装68支队伍共3.4万人及相关武器装备已撤至距离土耳其武装力量接触线30公里处。

土耳其总统府29日表示,与叙北部库尔德武装人员150小时的停火期到期后,土军将开始在叙北部与俄方联合巡逻。

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

防水补漏

◆高级工程师承接疑难及免砸砖防水补漏13976651238

农资肥料

◆内蒙古羊粪、江苏干鸡粪18889870855

卷闸门

◆金城卷闸门批发维修电话13876965278

物流搬家

◆双吉搬家专业服务好 13637562576
◆鸿发搬家 66779269 1387637681